



—Foto de LA PRENSA, por Larin.

RESPONDEN A LLAMADO. Aunque el Banco de Sangre de la Cruz Roja Salvadoreña aún necesita de donadores, para salvar la crisis que se ha presentado a raíz del conflicto bélico, la respuesta de los salvadoreños al primer llamado fue impresionante, según lo calificó don Teófilo Simán, Presidente de la institución. Largas colas salían ayer del edificio, en espera de aportar su ayuda.

Se eleva cifra de muertos por ataque de terroristas

Seiscientos cincuenta y cinco muertos, más cuatrocientos noventa y un heridos, han sufrido los grupos terroristas, informó ayer el jefe del Estado Mayor.

El Cnel. René Emilio Ponce, dijo que la Fuerza Armada ha tenido ciento cuarenta y siete muertos y doscientos cincuenta y un lesionados.

El alto jefe militar, dio las cifras anteriores al hacer un recuento de los últimos cinco días de combates a nivel nacional, precisando que el mayor porcentaje de víctimas se han producido en la capital. Agregó que en el mismo lapso han fallecido cuarenta y siete civiles y que otros doscientos cincuenta y uno resultaron heridos.

Sobre el armamento incautado, expresó que las fuerzas del Gobierno han decomisado trescientos veinticuatro fusiles de diferente calibre y

marca, destacándose cien AK-47 de fabricación soviética; veintiseis morteros, setenta y cinco artefactos entre lanzagranadas y lanzacohetes, ocho ametralladoras, quince sub-ametralladoras y cuarenta armas de otros tipos, así como más de veinte mil cartuchos y material para fabricar explosivos.

Añadió que distintas unidades del Ejército desmantelaron cuatro arsenales que los grupos terroristas tenían al norte de Mejicanos, decomisando fuerte cantidad de explosivos, munición y distintos pertrechos de guerra.

Reiteró al pueblo salvadoreño, la confianza que debe mantener en estos momentos difíciles en la Fuerza Armada y en el Gobierno de la República, que combinadamente trabajan para restablecer el orden y la normalidad en el menor plazo posible.

Valiosa información da un desertor a la F.A.

Importante información dio a la Fuerza Armada el desertor Juan Antonio Marroquín Monge, quien se entregó poco después del inicio de la agresión de la guerrilla del sábado anterior.

Dicho sujeto hizo revelaciones de mucho valor, sobre los componentes de su unidad, sus nombres conocidos y sus seudónimos y datos adicionales que puedan condu-

cir a identificarlos.

También informó sobre las principales directrices que tienen los grupos y órdenes de comportamiento sobre el accionar guerrillero.

Marroquín Monge manifestó que muchos de sus ex compañeros han sido objeto de tratamiento psicológico previo para asimilar las ideas marxistas de los comandantes de la guerrilla y que usualmente hacen

cometer crímenes para asegurarse su no retorno a la vida civil organizada.

Dijo haber sido engañado por sus jefes comandantes de grupo del FMLN, cuando se le dijo que la Fuerza Armada le mataría si se entregaba lo cual resultó enteramente falso.

Por ello dijo que hacía un llamado a sus compañeros para que hagan lo mismo y no sigan desangrando al pueblo.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

AVANZAN. Soldados del Batallón "Gral. Ramón Belloso", avanzan en dirección a Soyapango, después que esta unidad táctica contribuyó a desalojar a los grupos terroristas de esa ciudad. En un informe oficial, el comando de dicho batallón informó haber causado cincuenta y tres bajas mortales y veinticuatro heridos al FMLN.

Cuantioso material bélico es decomisado por Ejército

Veintiséis artefactos explosivos, cinco fusiles de grueso calibre y más de mil cartuchos decomisó el Regimiento de Caballería en el área de Santa Tecla.

Al informar lo anterior, el Cnel. Carlos Rolando Herrarte, Comandante de esa unidad, dijo que el hallazgo y posterior incautación de los cinco fusiles, mil cuatrocientos cuarenta y cinco cartuchos, veintiséis artefactos explosivos y tres equipos completos más otros pertrechos de guerra, ocurrieron en el sector poniente de Santa Tecla.

Dijo que este decomiso, lo realizó personal de ese Regimiento durante una operación de rastreo en toda la

zona.

Por su parte, el comando del Batallón Atonal, adscrito a la Sexta Brigada de Infantería, con sede en Usulután, reportaron haber incautado seis fusiles AK-47 de fabricación soviética, mil novecientos sesenta cartuchos, ocho bloques de TNT, cuatro minas de contacto y materiales para fabricar explosivos, en el cantón La Pesa, situado en la comprensión de Usulután.

Finalmente, la Quinta Brigada de Infantería informó que cuatro terroristas resultaron heridos al producirse un choque armado en la hacienda Cantarrana, situada en jurisdicción de Zacatecoluca, departamento de La Paz.



MAS DAÑOS. Esta es la parte trasera de la ambulancia de la Cruz Roja Salvadoreña, atacada ayer por los grupos terroristas en el interior de la Colonia Metrópolis de esta capital. Además de los daños materiales, los socorristas que se conducían en ella puntualizaron el ataque como bestial y salvaje.